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独特的树叶 

【故事背景】 

JYY 最近在看“最强大脑”，并对“找寻一样的树叶”那道赛题深深的震惊了。

当然 JYY 并没有这么强大的洞察力，但是他相信，作为一个计算机科学家，利

用程序和算法，完成这个任务并不会是太难的事情。 

【问题描述】 

JYY 有两棵树 A 和 B：树 A 有 N个点，编号为 1 到 N；树 B 有 N+1 个点，

编号为 1 到 N+1。 
JYY 知道树 B 恰好是由树 A 加上一个叶节点，然后将节点的编号打乱后得

到的。 
他想知道，这个多余的叶子到底是树 B 中的哪一个叶节点呢？ 

【输入格式】 

从文件 leaf.in 中读入数据。 
输入一行包含一个正整数 N。 
接下来𝑁 − 1行，描述树 A，每行包含两个整数表示树 A 中的一条边； 
接下来 N行，描述树 B，每行包含两个整数表示树 B 中的一条边。 

【输出格式】 

输出到文件 leaf.out 中。 
输出一行一个整数，表示树 B 中相比树 A 多余的那个叶子的编号。 
如果有多个符合要求的叶子，输出 B 中编号最小的那一个的编号。 

【样例输入 1】 

5 
1 2 
2 3 
1 4 
1 5 
1 2 
2 3 
3 4 
4 5 
3 6 
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【样例输出 1】 

1 

【样例输入 2】 

3 
1 2 
2 3 
2 4 
4 1 
1 3 

【样例输出 2】 

2 

【样例输入 3】 

4 
1 2 
1 3 
1 4 
1 2 
1 3 
1 4 
4 5 

【样例输出 3】 

5 

【数据规模与约定】 

对于 10%的数据满足𝑁 ≤ 8； 
对于 30%的数据满足𝑁 ≤ 50； 
对于 60%的数据满足𝑁 ≤ 2000； 
对于 100%的数据满足1 ≤ 𝑁 ≤ 104。 


